

E-mail:akrbb@163.com

责编 郑运祥 史兴安  
校对 郑运祥 组版 张玲

安康小白免口腔医院  
(汉)医广[2020]第07-03-10号

① 牙齿种植 ② 牙齿矫正 ③ 牙齿修复 ④ 儿童口腔  
0915-6666-999  
南院区：安康市汉滨区巴山南路41号阳光城小区  
北院区：安康市高新区花园大道现代城22号世景9号

4

## “民情三本账”里的责任与温情

(上接一版)严厉问责,县委书记率先垂范、亲力亲为,三级书记分工把口、齐心协力,充分发挥党委牵头抓总、推动落实作用,渐渐地广大党员干部对这项制度的理解不断深入,对群众诉求的受理越来越及时,和群众的沟通也越顺畅,“群众动嘴、干部跑腿”成为各级党员干部的工作常态。

五年来,仅县镇两级书记受理各类民情民意8646件,累计办结8560件,群众满意率达99%以上。有效解决治标不治本、位坐不作为、有责不尽责等官僚主义和形式主义的顽疾,实现群众诉求的解决由“替民做主”向“民意主导”、“被动应付”向“主动作为”、“事后灭火”向“源头预防”、“粗放管理”向“精细治理”的思想转变,架起干群密切联系的桥梁,构筑了“鱼水相依”的干群关系,让县镇两级党政主要领导自觉把民意和问题导向贯穿民主科学决策的全过程,使以人民为中心的发展思想真正落到实处,汇聚起乡村善治、县域善治的强大合力。

### “三本账”为治理有方提供组织路径

脱贫攻坚期间,居住在大山深处的石泉县后柳镇牛石川村200多户村民终于盼到通村公路修到了家门口。路是修通了,但公共出行的车仍没通。乡亲们出去办事,要么骑摩托车,要么包车,既不方便也不安全。民情联络员戈易刚

把基层的情况向上级反映,很快得到了县委书记的回应。通过协调交通、运管等部门,在全县偏僻村庄运行5至7座的客运车辆。现在乡亲们要去乡镇、县城办事,只需要一个电话,客运车就到家门口来接。

针对日常收集的意见建议、利益诉求和投诉举报中带有共性的问题,如公共交通、教育医疗、创业就业、产业扶贫、美丽乡村建设等,相关部门积极开展调查研究,完善出台相关解决方案、配套政策和发展规划,加快推进自身工作中的不足,解决社会民生等方面发展中的客观问题。“十三五”期间,石泉县在民生领域投入资金达85.83亿元,推动城乡公共服务水平整体提升,切实让改革发展成果全民共享,提升了群众的获得感、幸福感、安全感,避免了运动式、口号式的形式主义。

十年来,石泉县坚持把旅游作为富民强县的战略性主导产业来抓,实现了从无到有、由小到大的飞跃,成功创建为“全国全域旅游示范区”。在加快发展建设全国文化旅游名县的过程中,切实将“绿水青山就是金山银山”的理论落到实处。同时也收到群众、游客很多具有共性的建议和投诉等问题,石泉县全域旅游发展领导小组多次召集相关部门调研座谈,出台促进旅游产业高质量发展奖励办法,探索建立和完善旅游常态化服务机制,石泉旅游焕发出前所未有的活力,有力推动了乡村振兴全面发

展。

石泉县通过建立完善“民情三本账”制度,全面准确收集和掌握民情民意,促进了科学民主决策、密切了党群干群关系、推进了全面从严治党、维护了社会和谐稳定、推动了追赶超越发展。近五年来,石泉县持续保持全国信访“三无县”、全省平安建设先进县、全省信访工作先进县等称号,2020年全省全市公众安全感调查中平安建设满意度位居第一。全县经济社会发展连续多年处于全市第一方阵,从群众工作实践中总结出的23项创新成果得到中央和省市的肯定推广,先后荣获国家和省级荣誉表彰61项,承办全国全省现场会14次,全县呈现欣欣向荣的发展势头。

“民情三本账”解决的是群众最关心的难题,我们用问题倒逼创新、问责倒逼落实、目标倒逼责任,目的就是让经济发展和社会治理更加符合群众的愿望和需要。”市委常委、石泉县委书记李启全说,“下一步,我们将充分发挥‘民情三本账’作用,用党心凝聚民心,着力破解乡村振兴发展中的瓶颈难题,努力为县域经济社会高质量发展营造良好环境。将县域治理中遇到的问题在‘民情三本账’中予以化解,在解决民生问题中提高干部的治理能力。凝聚共识,以民生问题为导向,为构建长治久安、良法善治的县域治理提供有益的探索。”

### (上接一版)

管理是为了更好的服务。汉阴县残联相关负责人介绍:“我县已形成一纵两横的管理服务体系。纵向上县镇村三级残联组织健全,三级残联组织人数达到883人,横向上有24个成员单位,还成立了残疾人创业互助协会和盲人产业发展协会。”

李连发是一名肢体残疾人,经营着一家服饰公司,也是汉阴县残疾人创业就业互助协会发起人和首任会长;雷发江是一名视力残疾人,经营着2家盲人按摩店和1所培训学校,同时也是盲人产业发展互助协会发起人和会长。如今,2家协会已发展单位会员20余家、个人会员200余名,成为残联的有力助手。哪里有助残活动,哪里就有他们的身影。

汉阴县政府每年为残疾人办好十件实事,足额预算残疾人事业经费和专职委员报酬,县镇村政务服务大厅均特设残疾人服务岗位,镇残联、村(社区)残协均做到“七有”(即有组织、有牌子、有阵地、有人员、有制度、有经费、有台帐)。

县委、县政府高度重视。市人大常委会副主任、汉阴县委书记周永鑫主持县委常委会,专题研究残联改革工作;

县长刘飞霞多次对残疾人工作作出批

示;副县长高海军除陕煤扶贫工作外,专门负责残疾人工作。全县各级各部门上下一致、协同发力,形成了“党委领导、政府牵头、部门负责、社会参与”的残疾人工作大格局。

### 推进“五大创新”,强化助残服务

残疾人工作的出发点和落脚点关键在更好服务社会、服务大局,为残疾人办实事、办好事。汉阴县着力解决“群众盼什么,我们干什么”的问题,以智慧残联、创业基金、医养结合、就业服务、志愿服务“五大创新”,破解残疾人发展难题。

“以前残联做了很多,但社会并不知晓,残疾人也不买账,怎么办?信息不对称是问题的关键。”汉阴县开通残联微信公众号,打造升级版“智慧残联”,及时发布工作动态、通知公告、政策法规,倒逼工作落实;搭建残疾人证网上办理平台,打通服务“最后一公里”;搭建志愿服务平台,让更多的人和企业投身残疾人事业发展,极大提高残联的知晓率、影响力、亲和力。目前,“智慧残联”已在全县800余名残疾人工作者和16705名残疾人中运用。

为着力突破残疾人创业就业瓶颈,

汉阴县政府从陕煤和苏陕帮扶资金中为2家协会分别建立创业就业和盲人产业发展基金各100万元,10万元,今年又与建行合作开发残疾人信贷产品,可解决全县残疾人企业流动资金和创业信贷需求1100万元,并逐年增加风险金储备,继续扩大信贷规模。

同时,积极探索“农疗+托养+辅助性就业”模式,建立社会化康复托养机构;充分利用民政、教育、医疗资源,在敬老院、卫生室、村(社区)日间照料中心建立医养结合、日间短托点等。

投资130余万元,建立汉阴·溧阳残疾人创业就业基地。基地有效利用残疾人人力资源,与千里马人力资源公司合作,开发外部人力资源市场;与内部人力资源公司合作,开发本地人力资源市场。先后培训残疾人600余名,帮助52名残疾人自主创业,推介就业233人。

县镇村相继成立志愿服务组织,发展助残志愿者800余名,县镇残联机关和企业160名志愿者,长期结对帮扶171名残疾人。今年“助残日”期间,全县各级各部门志愿服务队共举办各类助残活动190场次,县镇村三级残联组织共走访残疾人户6202户,解决问题582件。

## 中国银行保险监督管理委员会安康监管分局关于注销《中华人民共和国金融许可证》的公告

2021年第9号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会安康监管分局核准,注销《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告

### 中国邮政储蓄银行股份有限公司宁陕县广货街营业所

机构编码:B0018A361090047

机构地址:宁陕县广货街镇广货街

邮政编码:711601

批准成立日期:1995年04月01日

批准注销日期:2021年04月27日

发证机关:中国银行业监督管理委员会安康监管分局

许可证流水号:00197870

联系电话:0915-6914208

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询

## 中国银行保险监督管理委员会安康监管分局关于注销《中华人民共和国金融许可证》的公告

2021年第8号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会安康监管分局核准,注销《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告

### 中国邮政储蓄银行股份有限公司岚皋县滔河营业所

机构编码:B0018A361090001

机构地址:岚皋县滔河镇老街中段

邮政编码:725408

批准成立日期:1995年04月01日

批准注销日期:2021年04月27日

发证机关:中国银行业监督管理委员会安康监管分局

许可证流水号:00197826

联系电话:0915-2886808

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询



# 封坛好酒 藏一世情

“百年泸康 盛世封藏” 2021辛丑封坛大典

原浆封坛仪式时间:6月11日上午9时 地址:泸康酒文化博物馆  
规格:50斤、100斤、200斤 度数:特级68%vol, 优级60%vol



【私家珍藏体验，彰显尊贵身份】